淄博

今年首次实行一年两征

2020年春季征兵今天开始报名

鲁中晨报记者 报道

晨报淄博1月9日讯 1 月9日,记者从全国征兵网获悉,2020年征兵分两次组织。 应征青年从明天开始可在全 国征兵网报名。2020年首次 实行一年两次征兵,其中,春 季征兵于2月中旬前报名截 止,走兵从3月中旬开始。

据了解,男兵、女兵应征报名起止时间、征集对象范

围有所不同。男兵应征报名时间为,上半年:1月10日至2月15日;下半年:4月1日至8月15日。征集对象范围为高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁(1998年1月1日一2002年12月31日出生);大专及以上文化程度的高校毕业生,年满18至24周岁;初中毕业文

化程度青年,年满18至20周岁。男兵报名前须完成兵役 登记。

女兵应征报名时间为, 上半年:1月10日至2月15日,招收对象为普通全日制 高校在校生及应届毕业生 (含2019届毕业生),年满18 至22周岁;下半年:6月26日 至8月15日,招收对象为普 通高中应届毕业生(含高校 新生)、普通全日制高校在校 生及应届毕业生,年满18至 22周岁。

记者注意到,对应征人 伍的普通高校应届毕业生、 毕业班学生在校生,由中央 财政给予相应的学费补偿和 国家助学贷款代偿。当年已 被高校录取的高中毕业生, 人伍后保留入学资格,退役 后享受国家学费减免政策。

文/图 记者 任灵芝 通讯员 刘勇

晨报淄博1月9日讯 今天清晨,一名骑自行车的老人被卷入一辆厢式货车的车底,挤在货车的两个前轮之间。消防员到场后趴在结冰的路面上施救,最终将老人救了出来。

今天早上6点40分,淄博消防 救援支队般阳路消防救援站接到指 挥中心调度:张博路与淄川将军路 路口发生车祸,一人被困。

据了解,车祸地点位于张博路与将军路交叉口往南100米处。据消防员介绍,车祸现场,一辆厢式货车停在路上,不远处有一辆倒地的自行车。消防员在现场了解到,骑着自行车的老人被券人货车车底。

一名消防员立即趴在车前的地上,观察老人所处的位置。经过观察,老人被挤在货车的两个前轮之间。几名消防员趴在地上,寻找安放千斤顶的最佳位置,几经努力,找到合适的位置后,他们一直趴在地上进行施救。经过几分钟的救援,消防员合力将老人救出。

目前,交警部门正在调查事故原因。

老人被卷入车底 消防趴地急救



几名消防员趴在地上施救。

三个"一点"富民强村的女当家

一记凤凰镇人大代表窦秀华



记者 任灵芝

宽阔的水泥道路、整洁的村委大院、崭新的文明实践站、整齐美观的农舍,1月8日,走进临淄区凤凰镇赵家村,这里的一切都充满了活力。村民感慨地说:"赵家村发展到今天,全靠俺们的带头人——凤凰镇人大代表,凤凰镇赵家村党支部书记、村委会主任窦秀华。"

"脚板勤一点" ——富民增收忙

窦秀华所在的凤凰镇赵家村位于临淄区西北部,全村共有829人,266户,土地843亩。随着时代的发展,很多青壮年村民外出打工,村里老年人多,土地面临着收种难的窘境,村民只有微薄的经济收入。如何让父老乡

亲的钱袋子鼓起来,成为凤凰镇人大代表窦秀华心里的 头等大事。细心的她发现, 赵家村周围有很多企业,可 以将土地流转,增加村民收 人。本着"脚板勤一点"的想 法,窦秀华不辞劳苦一趟趟 地跑,苦口婆心一遍遍地说, 终于,淄博施尔康复合肥的 、司同意转包赵家村的 土地。

"真心多一点" ——干群很融洽

然而,转包企业找到了, 新问题却又出现了。生于农村、长于农村的村民,对这片 土地有着深厚的感情,面对 大家的疑虑和不解,窦秀华 认为"真心多一点",群众终 会理解。她挨家挨户上门协 调走访,经过真诚沟通,2017 年5月,赵家村以依法流转、 农民自愿、集中整合的原则, 将700余亩土地,按每亩每年 1000元的价格流转给了司,流 施尔康复合肥有限公司,流 转土地占全村土地的87%。 赵家村村民郑艳凤高兴地 说:"我们家的土地已经承包 出去了,一亩一年1000元。 我很知足,感谢我们窦书 记。"

"办事快一点" ——服务效率高

人大代表为群众服务,还要"办事快一点"。在带领村民发家致富的同时,窦秀华将工作重点放在了大力改善村容村貌上。1月8日一大早,她就带领村里的志愿服务队开始了村路卫生清理工作。

窦秀华想在前、做在前, 身体力行奋斗在第一线。面 对十多年没人管的建筑垃 圾,窦秀华和村"两委"成员、 志愿服务队一起动手清理, 不怕脏、不畏累,终于将困扰 乡亲们多年的建筑垃圾打扫 干净,还村民一个干净、整 洁、美丽的生活环境。村民 边志刚说:"我们村窦书记上 任给老百姓办了不少实事,包括村委大院改造、建设文明实践站,还有改造村内的水管,我们都非常满意。"

当选镇人大代表以来, 窦秀华始终本着"脚板勤一 点、真心多一点、办事快一 点"的"三个一点"原则,积极 参加人大常委会组织的"三 新"活动,时时刻刻将群众的 生产生活、温饱冷暖挂在心 上,把群众的利益放在首位。

从镇人大代表到赵家村 的"当家人",从土地流转到 改善村容村貌,别人不去做 的事她去做、别人不敢做的 事她敢做,别人做不成的事 她能做。在窦秀华的带领 下,经过全村人多年的打拼, 如今的赵家村村容村貌焕然 一新,文化活动丰富多彩,村 民的生活质量和幸福指数持 续提升,窦秀华也以一颗情 牵百姓、心系民生的心,在富 民强村的路上一步一个脚 印,踏实而又坚定地阔步向 前,用心血和汗水书写了人 大代表的责任和担当。

淄博市养老服务 协会成立

记者马斌

通讯员 丁文媛 报道

晨报淄博1月9日讯 1月8日 下午,淄博市养老服务协会成立大 会暨第一届会员代表大会顺利 召开。

会议依据《淄博市养老服务协会章程》,采取无记名投票方式,选举产生了淄博市养老服务协会第一届理事会、监事会及协会领导机构,并召开了养老服务协会第一届会员大会,对2020年工作进行了安排部署。

会议要求,淄博市养老服务协会要充分发挥协会的职能作用,积极营造养老、敬老、孝老社会环境,不忘初心、牢记使命,开拓进取、扎实工作,奋力开创淄博养老事业发展新局面。

淄博市养老服务协会的成立, 标志着全市养老服务向社会化、规 范化、专业化迈出了重要一步。下 一步,淄博市养老服务协会将建立 为全市老年人和养老机构服务平 台,努力满足全市老年人不断增长 的物质文化生活需求。

和平街道办事处 为共享单车建"家"

记者 张培

通讯员 徐坤 丁倩雯 报道

晨报淄博1月9日讯 今天,记者在张店城区走访发现,和平街道辖区一路段新设了多组供市民停放共享单车的铁艺车架,有助治理乱停车的不文明现象。

今天上午10点,记者在张店 区新村西路与西五路路口以东路 段看到,该路段南北两侧新设了 10个车架,车架上方摆放着多盆 鲜艳的花,下方停放着多辆共享单 车。远远望去,非常美观,共享单 车仿佛有了美丽的"家"。

记者从张店区人民政府和平街道办事处获悉,为了解决共享单车乱停乱放等问题,和平街道在辖区新村西路两侧尝试设置了10组被花朵扮靓的共享单车车架,引导市民将共享单车停放在铁艺车架内,进一步提升了城市环境质量。

公告 後於 景人 11 咨询电话:0533-3595671

挂失声明

- ★淄博建鑫泵车租赁有限公司丢失开户许可证,核准号:J4531000483502, 声明作废
- ★淄博恒吉汽车服务有限公司丢失广 汽本田冠道车型合格证一份,车架号: LHGTG1845L8040012,合格证号: WDL091922565761,合格证纸张编号:22565761,声明作废。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室